

Стрельбы на Шиловском полигоне.

В соответствии с планом мероприятий государственной программы Новосибирской области «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации в Новосибирской области на 2015-2020 годы» министерство региональной политики Новосибирской области, государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Дом молодежи» совместно с командованием 41-ой общевойсковой армии 27, 28, 29 октября 2015 года провели учебные стрельбы для военно-патриотических клубов и патриотических организаций на базе учебно-тренировочного комплекса «Шилово».

29 октября курсанты военно-патриотического клуба «Витязь», Дома детского творчества на базе Карасёвской школы, под руководством Юрия Анатольевича Кулькина выехали в район Шилово для участия в областных стрельбах. По программе курсанты прошли:

практические стрельбы; метание гранат; тактическую подготовку; смотр современного вооружения.

Занятия проводили офицеры и военнослужащие полигона.

На поле для стрельбищ и парни, и девушки без боязни брались за оружие и делали несколько выстрелов по мишеням.

У каждого от стрельбищ осталось свое особенное впечатление. Очень понравилась ребятам экскурсия по военному городку. А ещё все попробовали армейский обед.

Всем очень понравилась поездка, участники выразили пожелание еще ни раз побывать на Шиловском полигоне.